

Publication: Shivner	Page no : 02
Edition: Print	Date: 02.09.22

अंतिम फेरीत दाखल झालेल्या स्पर्धकांची भारतातील सोशल एंटप्रेन्योर ऑफ द इअर (एसईओवाय) पुरस्काराची लवकरच घोषणा

नवी दिल्ली : अद्य फाउंडेशन फॉर सोशल एंटप्रेन्योरशिप आणि इन्व्हेस्टिमेंट्स भारतीय फाउंडेशनने १३ व्या सोशल एंटप्रेन्योर ऑफ द इअर अवॉर्ड २०२२ च्या अंतिम फेरीत घोषितलेल्या स्पर्धकांची नवे जाहीर केले.

दामाध्ये अंतिमता मंजूर (डिजिटल एन्व्हेस्टमेंट फाउंडेशन), अख्यताशह (इंस्टिट्यूट मॉडर्निझ), इन्व्हेस्ट डेव्हलप/अक्सलेंस, मिन्हा लॉड्डन (राज्य डीपेरी वेस्ट आणि एनटीसी सहाय्य), सीरा रोशनी/पुव फॉर जॉब्स, असे स्पर्धक विजेते आहेत.

१३ व्या सोशल एंटप्रेन्योर ऑफ द इअर (SEOY) भारत २०२२ फुल्लगांची घोषणा १५ सप्टेंबर २०२२ रोजी पार पहावत असून या सोशलदामाध्ये पुरस्कार विजेत्यांची घोषणा केली जाईल. या पुरस्कार सोहळ्यामध्ये या ध्येयपत्राच्या व्यक्तींनी समाजाला दिलेल्या असाधारण योगदानाचे कौतुक करण्यासाठी व त्यांचे यश सांगते करण्यासाठी विविध क्षेत्रांत कार्यरत असलेलेत जगभरातील व्यक्ती उपस्थित राहणार आहेत.

व्याज-सुराकर घालना-या, समाजसुवचरीत बदल घडवून आणना-या आणि सामाजिक क्षेत्रात कार्यरतल्या लक्षणीय-या विविध कार्यक्षेत्रांमध्ये सामाजिक कार्यांचे

नेतृत्व करत असलेल्या व्यक्तींचा सन्मान करणे व त्यांच्या कामगिरीची दखल घेणे हा (SEOY) पुरस्काराचा हेतू आहे. बदलत्या वेळामध्ये लक्षणीय सामाजिक क्षेत्राचे, शासक आणि समाजवाचक तत्वावर आधारलेले जस साकारणारे महत्वाचे पदाक आहेत.

(SEOY पुरस्काराच्या भारतातील विजेत्याला इनाम फाउंडेशन फॉर सोशल एंटप्रेन्योरशिपची सनस संपन्न

इन्व्हेस्टमेंट्समार्फत सहाय्य मिळवा आणि पहिल्यावर्षाला बहु-क्षेत्रीय समुदायाचा मान बनण्याची संधी मिळेल. इतिहासे जिनेने आणि अंतिम फेरीतील स्पर्धक यांना स्टॅन्डर्ड सीट ट्रान्सफरेशन प्रीझेंटेशनच्या दिवसाना सहाय्य करेली-यावेळी अर्ज करणारी संधी मिळेल.

(SEOY पुरस्कार भारत २०२२ साठीचे अर्ज-वीकण्याची प्रक्रिया फेब्रुवारी २०२२ मध्ये सुरू

आली आणि नवसाली संरक्षकडे १०० हून अनेक वर्षांपेक्षा ५०५ हून अधिक अर्ज मिळवले होते. त्यांनी निवडलेल्या विविधपूर्य क्षेत्रांमध्ये आरोग्यसेवा, हरित संरक्षण, मीडिया संरक्षक, अफेअर, ऊर्जा, उद्योग विकास, सामाजिक सेवा, माध्यमेतज्ज्ञान, पोषण, शासक क्षेत्र आणि पाणी व स्वच्छता या विभागांचा समावेश आहे.

सोशल एंटप्रेन्योर ऑफ द इअर (SEOY) भारत २०२२ फुल्लगांची घोषणा १५ सप्टेंबर २०२२ रोजी पार पहावत असून या सोशलदामाध्ये पुरस्कार विजेत्यांची घोषणा केली जाईल. या पुरस्कार सोहळ्यामध्ये या ध्येयपत्राच्या व्यक्तींनी समाजाला दिलेल्या असाधारण योगदानाचे कौतुक करण्यासाठी व त्यांचे यश सांगते करण्यासाठी विविध क्षेत्रांत कार्यरत असलेलेत जगभरातील व्यक्ती उपस्थित राहणार आहेत.